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Περίληψη 

Ενημέρωση των Συμβούλων για την διαδικασία επιλογής Πρεσβευτών για το Κλίμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και 
λήψη απόφασης για ενεργό ανάμειξη του Τοπικού Συμβουλίου Αρτέμιδος σε δράσεις για την αντιμετώπιση της 
Κλιματικής Αλλαγής και την αναζωογόνηση των τοπικών μας οικονομιών. 
 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 15 του μηνός Απριλίου του έτους 2021, ημέρα Πέμπτη & ώρα 20:00 το συμβούλιο της 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος συνήλθε σε Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των 
αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 
55/11-03-2020) και τις υπ’αριθμ.πρωτ.18318/13-03-2020, 20930/31-03-2020, 60249/22-09-2020 
(ΑΔΑ:Ω0Ν346ΜΤΛ6-ΙΘ9) και 77233/13-11-2020 (ΑΔΑ:6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, 
(β) διά τηλεδιάσκεψης με κάθε πρόσφορο ηλεκτρονικό μέσο, μετά και την έκδοση και δημοσίευση της 
υπ΄αριθμ.1822/16-03-2020 εγκυκλίου του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης με τη χρήση της τεχνολογίας του e-
presense (www.epresence.gov.gr), ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 9210/09-04-2021 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, η οποία επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το 
άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα εννέα (09) 
μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 

κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 
Αναπληρώτρια Προέδρου 

κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Μετά την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν την συζήτηση του 1ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης προσήλθε στην 
Τηλεδιάσκεψη το μέλος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κα Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα).  
Κατά την συζήτηση του 1ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης αποχώρησε από την Τηλεδιάσκεψη το μέλος του 
Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Διαμάντης Αντώνιος. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Η υπ΄αριθμ. πρωτ. 9197/09-04-2021 εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κας Εμφιετζή 
Ελευθερίας του Ιωάννη, που αφορά το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έχει ως εξής: «Το Ευρωπαϊκό Σύμφωνο για 
το Κλίμα είναι μια πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και αποτελεί μέρος της Ευρωπαϊκής Πράσινης 
Συμφωνίας. Ενώ η Πράσινη Συμφωνία περιλαμβάνει ένα ευρύ φάσμα επικείμενων νομοθετικών προτάσεων, 
προτάσεων για αναθεωρήσεις, πολιτικές ή στρατηγικές, το Ευρωπαϊκό Σύμφωνο για το Κλίμα ξεχωρίζει ως μια 
μοναδική πρωτοβουλία που φέρνει την «διάσταση των πολιτών» στη χάραξη πολιτικής.  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.05/15-04-2021 Συνεδρίασης με Τηλεδιάσκεψη 
του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 08/2021 

 
 

http://www.epresence.gov.gr/
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Πράγματι, ο στόχος του συμφώνου είναι να "δώσει σε όλους μια φωνή και χώρο για να σχεδιάσουν δράσεις 
για το κλίμα, να μοιραστούν πληροφορίες, να ξεκινήσουν νέες και να υποστηρίξουν υπάρχουσες 
δραστηριότητες και να παρουσιάσουν λύσεις που μπορούν να ακολουθήσουν και άλλοι." Αυτή η συμμετοχική 
λογική υποστηρίζει όχι μόνο τον στόχο και τις προβλεπόμενες δραστηριότητες του Συμφώνου για το Κλίμα, αλλά 
και τη διαδικασία δημιουργίας του. 

Η δημόσια διαβούλευση για το περιβάλλον και την κλιματική αλλαγή, η οποία έκλεισε στα τέλη Μαΐου του 
2020, ήταν το πρώτο βήμα σε αυτήν τη διαδικασία. Υποβλήθηκαν συνολικά 3510 συνεισφορές(μέσα σε αυτές και η 
δική μου), συμπεριλαμβανομένου ενός εγγράφου θέσης, που εκπονήθηκε από τη Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή 
(ΔΟΕ) και εγκρίθηκε από 9 ευρωπαϊκούς εθνικούς οργανισμούς και 13 διεθνείς ομοσπονδίες. 

Η ομάδα του Συμφώνου για το Κλίμα της ΕΕ ανέλυσε όλες τις συνεισφορές. 
Η Γενική Διεύθυνση Δράσης για το Κλίμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (DGCLIMA), η οποία συντονίζει την 

προετοιμασία του Συμφώνου, ενθαρρυμένη από την υψηλή ποιότητα των ιδεών που συγκεντρώθηκαν, αποφάσισε 
να κάνει ένα βήμα προς μια συμμετοχική προσέγγιση. Κάλεσε όλους όσους απάντησαν στη δημόσια διαβούλευση 
να συζητήσουν σε βάθος το Σύμφωνο, να συν-δημιουργήσουν τα βασικά του στοιχεία και να ενθαρρύνουν τη 
δράση, οπότε διοργάνωσε δύο διαδικτυακά σεμινάρια ένα τον Ιούνιο και το δεύτερο στις 14 Ιουλίου 2020 και 
συμμετείχα και στα δυο. 

Κληθήκαμε να επιλέξουμε 3 θεματικές ενότητες από τις 9 που μας προτάθηκα στις οποίες θα ήμασταν 
διατεθειμένοι να συμμετάσχουμε ενεργά. Σ’ αυτό το διαδικτυακό σεμινάριο παρακολουθήσαμε περισσότεροι από 
330 συμμετέχοντες, συμπεριλαμβανομένων εκπροσώπων του Γραφείου της ΕΕ, της ΔΟΕ και άλλων Ολυμπιακών 
οργανώσεων και κινήσεων. Χωρισμένοι σε μια σειρά μικρών ομάδων, ασχοληθήκαμε με θέματα όπως, το πως οι 
Πρεσβευτές του Συμφώνου θα επικοινωνήσουν τις δράσεις για το Κλίμα, πως θα γίνει η υποστήριξη του Συμφώνου 
ή πως θα γίνουν πράξη οι οργανωτικές και ατομικές δεσμεύσεις για το κλίμα. Οι συμμετέχοντες παρείχαμε 
συγκεκριμένες πληροφορίες, ιδέες και προτάσεις δράσεων τις οποίες χρησιμοποίησε η Επιτροπή για την 
προετοιμασία της Ανακοίνωσης για το Σύμφωνο για το Κλίμα. 

Στις 29 Σεπτεμβρίου, συμμετείχα επίσης σε διαδικτυακή εκδήλωση που διοργανώθηκε από την Ευρωπαϊκή 
Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή και την ECOLISE, με σκοπό να διερευνηθεί η δυνατότητα των Τοπικών 
Συμβουλίων να αναζωογονήσουν τις τοπικές οικονομίες με τρόπο που επίσης θα λαμβάνει υπόψη το κλίμα και 
οικολογικές έκτακτες ανάγκες, καθώς και την επείγουσα ανάγκη για βαθύτερο κοινωνικό μετασχηματισμό. 

Το επονομαζόμενο Communities for Future:«οι Κοινότητες για το Μέλλον» είναι ένα νέο, περιεκτικό 
πανευρωπαϊκό πρόγραμμα που εμπνέει, ενδυναμώνει και επιτρέπει στις Τοπικές Κοινότητες να ανταποκρίνονται σε 
κλιματικές και οικολογικές καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. Ένα ουσιαστικό μέρος της αποστολής του είναι: 

• Η προσέλκυση των πολιτών σε τοπικό επίπεδο. 
• Η γεφύρωση του χάσματος μεταξύ των πολιτών και των αρχών. 
• Δημιουργία συνοχής μεταξύ αγροτικών και αστικών περιοχών. 
Τον Νοέμβριο, η Γενική Διεύθυνση για το Κλίμα μας προσκάλεσε να συμμετάσχουμε στη δημιουργία του 

Συμφώνου εκ θεμελίων, να αποδείξουμε τη δέσμευσή μας στη δράση για το κλίμα και να προωθήσουμε τις 
πρωτοβουλίες μας, ώστε να εμπνεύσουμε και άλλους να συμμετάσχουν στο ευρωπαϊκό κίνημα για το κλίμα. Επίσης 
μας δόθηκαν πληροφορίες σχετικά με το ρόλο και τις απαιτήσεις της θέσης των Πρέσβεων. Μεταξύ όσων μας 
ζητήθηκαν ήταν να υποβάλουμε ένα σύντομο video μέσω του οποίου θα αποδεικνύαμε τις ήδη διενεργηθείσες 
κλιματικές μας δραστηριότητες. 

Η εναρκτήρια εκδήλωση, στόχευε να αναδείξει την ευρύτερη δυνατή ποικιλία πρεσβευτών από όλη την 
Ευρώπη και επομένως δεν ήταν δυνατόν να συμπεριληφθούν όλοι οι Πρεσβευτές στην εκδήλωση. Επειδή όμως 
αυτοί θα εμφανίζονται όλο το 2021 στον ιστότοπο του Συμφώνου για το Κλίμα της ΕΕ και στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσής του, μόνο οι 181 από εμάς επιλέχθηκαν από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή να προβληθούν σ’ αυτά. 

Η εναρκτήρια εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 16 Δεκεμβρίου με τη συμμετοχή του Frans Timmermans, 
Εκτελεστικού Αντιπροέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, αρμόδιου για την Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία. 

Οι αξίες του Συμφώνου για το κλίμα είναι: 
· Επιστημοσύνη, ευθύνη και δέσμευση: Η συμμετοχή στο Σύμφωνο συνεπάγεται θετική δράση για το κλίμα, 

η οποία θα εμπνεύσει ή θα ενθαρρύνει και άλλους να συμμετάσχουν. Καλούμαστε να συνεισφέρουμε με 
συγκεκριμένες επιστημονικά τεκμηριωμένες, αξιόπιστες δράσεις με σαφή και μετρήσιμα αποτελέσματα από τα 
οποία φαίνεται ο αντίκτυπος, των δράσεών μας. 

· Διαφάνεια: Οι πληροφορίες σχετικές με ενέργειες, μεθοδολογίες και αποτελέσματά τους θα είναι 
προσβάσιμα σε όσους συμμετέχουν στο Σύμφωνο και στο κοινό. Αυτό θα βοηθήσει στην παρακολούθηση της 
προόδου, σε βελτιώσεις, συμμετοχής στις πρωτοβουλίες των άλλων και κατανόηση του συνολικού αντίκτυπο της 
δράσης που έχει αναληφθεί. 
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· Όχι “green-washing” : Η Επιτροπή θα αναπτύξει έναν κατάλληλο τρόπο παρακολούθησης της προόδου, με 
διαφορετικά επίπεδα ελέγχου ανάλογα με την ικανότητα των συμμετεχόντων. 

· Φιλοδοξία και επείγουσα ανάγκη: Για να επιτύχουμε τους κλιματικούς και περιβαλλοντικούς στόχους 
πρέπει να αμφισβητήσουμε τις μακροχρόνιες συμπεριφορές και υποθέσεις, γρήγορα και αποφασιστικά. Μετράει 
κάθε μικρό βήμα, αλλά επιδιώκονται επίσης μετασχηματιστικές λύσεις, έργα με όραμα, πειραματικοί και 
καινοτόμοι τρόποι συνεργασίας και υγιής ανταγωνισμός για την επίτευξη αποτελεσμάτων. 

· Δράση προσαρμοσμένη στα τοπικά πλαίσια: Οι συζητήσεις και οι δράσεις θα προσαρμοστούν στα τοπικά 
πλαίσια και τις ομάδες-στόχους. Όσο πιο κοντά στην καθημερινή πραγματικότητα των ανθρώπων, τόσο το 
καλύτερο. 

· Ποικιλομορφία και περιεκτικότητα: Εμείς κάναμε την αρχή αλλά οποιοσδήποτε, από οποιοδήποτε 
υπόβαθρο ή επάγγελμα, θα μπορεί να συμμετάσχει. Το Σύμφωνο θα στοχεύει στην άρση των εμποδίων στη δράση 
για το κλίμα, συμπεριλαμβανομένων αυτών που προκύπτουν από προσωπικά χαρακτηριστικά, όπως το φύλο, η 
ηλικία και οι αναπηρίες. Αυτό θα βοηθήσει τους συμμετέχοντες στο Σύμφωνο να βρίσκονται στο επίκεντρο των 
συζητήσεων, όπως αυτές για το μέλλον της Ευρώπης. Κατά την ανάπτυξη του Συμφώνου, η Επιτροπή θα βασιστεί 
στη δημιουργικότητα και την ποικιλία απόψεων που προκύπτουν από δημοκρατικούς και συμμετοχικούς 
μηχανισμούς. 

Λάβετε υπόψη ότι ως Πρεσβευτές του Ευρωπαϊκού Συμφώνου για το Κλίμα, ενεργούμε υπό την προσωπική 
και την επαγγελματική μας ιδιότητα εκπροσωπώντας τους οργανισμούς μας. Το να είσαι Πρέσβης δεν συνεπάγεται 
οργανική ή οικονομική υποστήριξη από την Επιτροπή. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή επέλεξε τους Πρεσβευτές με βάση 
τη συνολική εξέταση των στόχων τους, των αξιών τους και της συνεχιζόμενης ανάπτυξης των πρωτοβουλιών 
τους. 

«Η ανάκαμψη από τις επιπτώσεις της κρίσης του κορωνοϊού έρχεται σε μία εποχή που οι διεθνείς 
προσπάθειες για την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης δεν έχουν τα προσδοκώμενα αποτελέσματα (βλ. τα δειλά 
συμπεράσματα της Συνόδου των Ηνωμένων Εθνών για το Κλίμα, Μαδρίτη 12/2019). Ίσως τελικά η κρίση του 
κορωνοϊού να είναι ο καταλύτης για μία ανάκαμψη που θα βασίζεται σε ένα ενεργειακό και τεχνολογικό 
μετασχηματισμό ικανό για την αντιμετώπιση και της κλιματικής κρίσης. 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση δίνει ξανά τον τόνο σε πείσμα όσων υπέθεταν ότι η κρίση του κορωνοϊού θα 
εξασθενούσε τη συνοχή της, ή ότι η ανάκαμψη από την κρίση θα άφηνε στο περιθώριο την αναγκαία μέριμνα για 
μία άλλη κρίση, αυτή του κλίματος. 

Αν το μήνυμα του σχεδίου ανάκαμψης της Ε.Ε. αποτελέσει το παγκόσμιο πρότυπο, το παράθυρο ευκαιρίας 
για την αντιμετώπισης της κλιματικής κρίσης θα παραμείνει ανοικτό. Σύντομα θα φανεί ποιοι θα ακολουθήσουν και 
ποιοι θα μείνουν για μία ακόμη φορά πίσω από τις εξελίξεις...» 

Πρέπει λοιπόν ,νομίζω, να συνεργαστούμε και εμείς όσο μπορούμε δεδομένων των συνθηκών, για την 
αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής και της περιβαλλοντικής υποβάθμισης και στη χώρα μας και στην Πόλη μας, 
επιπλέον και για να εκμεταλλευτούμε τις ευκαιρίες που προκύπτουν για αποφασιστική δράση και βιώσιμο τρόπο 
ζωής. Οι κύριοι στόχοι του Συμφώνου για το Κλίμα είναι διττοί: 

· Διάδοση της ευαισθητοποίησης 
· Υποστηρικτική δράση 
Η αποστολή εμάς των Πρεσβευτών είναι να συνδέσουμε ανθρώπους και οργανισμούς από όλα τα 

κοινωνικά στρώματα: 
· Βελτιώνοντας τις γνώσεις τους για το κλίμα και τις περιβαλλοντικές προκλήσεις 
· Αναπτύσσοντας λύσεις μεγάλες και μικρές 
· Βρίσκοντας τρόπους να τους επηρεάσουμε και να αλλάξουμε συμπεριφορές 
· Ενεργοποιώντας και κλιμακώνοντας τη θετική αλλαγή. 

Δεν ξεκινάμε όμως από το μηδέν και δεν κομίζουμε «γλαύκα εις Αθήνας» : το Σύμφωνο για το Κλίμα θέλει να 
προσφέρει ένα εύφορο έδαφος στις διάφορες υπάρχουσες πρωτοβουλίες, δίκτυα και κινήσεις που έχουν ήδη 
αρχίσει να φέρουν επανάσταση στην προσέγγιση της δράσης για το κλίμα στην Ευρώπη. Σκοπός μας είναι να 
συντονίζουμε τη δράση τους. 
Με τις παραπάνω ενέργειες είναι βέβαιο ότι θα αναβαθμιστεί περαιτέρω η ποιότητα Υγείας των Ελλήνων 
πολιτών, των πολιτών του Δήμου μας και η  προστασία του επιβαρυμένου πολλαπλά Περιβάλλοντος από 
ατμοσφαιρική ρύπανση, ρύπανση του νερού και του αέρα, ηχορύπανση αλλά και άλλους ρύπους, ως εκ τούτου 
θεωρώ ότι η συμβολή των Τοπικών Συμβούλων είναι πολύτιμη και επιβεβλημένη. Οι δράσεις στο σύνολό τους 
σχεδόν δεν θα επιφέρουν επιβάρυνση του Δημοτικού Προϋπολογισμού, αφού θα πραγματοποιούνται μέσα από 
εθελοντική δράση των εμπλεκομένων. Αντίθετα εξ αυτών αναμένεται να υπάρξουν πολλαπλά οφέλη 
περιβαλλοντικά και οικονομικά. 
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Στα πλαίσια της άσκησης των αρμοδιοτήτων σας «για την προστασία του φυσικού και πολιτιστικού 
περιβάλλοντος και την προστασία της Δημόσιας Υγείας», ευελπιστώ ακόμα μια φορά στη θετική σας ανταπόκριση 
και θα αναμένω τις αποφάσεις, και γιατί όχι και τις προτάσεις σας για την ανάμειξη στις δράσεις μας. Ως εκ τούτου, 

ΠΡΟΤΕΙΝΩ 
την λήψη απόφασης για ενεργό ανάμειξη του Τοπικού Συμβουλίου Αρτέμιδος σε δράσεις που θα προκύψουν 
από τη συνεργασία των Πρεσβευτών της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το Σύμφωνο του Κλίματος με οργανισμούς και 
υπηρεσίες του Δήμου και άλλους φορείς της Πολιτείας και της Κοινωνίας των Πολιτών για την αντιμετώπιση της 
Κλιματικής Αλλαγής και την αναζωογόνηση των τοπικών μας οικονομιών». 
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω, τις παρατηρήσεις, προτάσεις και 

τοποθετήσεις των μελών και των παρευρισκομένων, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

της συνεδρίασης και ύστερα από διαλογική συζήτηση κατά την οποία τέθηκε προς ψηφοφορία η απόσυρση του 

θέματος,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Αποσύρει το παρόν θέμα με τίτλο: «Ενημέρωση των Συμβούλων για την διαδικασία επιλογής Πρεσβευτών για το 
Κλίμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και λήψη απόφασης για ενεργό ανάμειξη του Τοπικού Συμβουλίου Αρτέμιδος σε 
δράσεις για την αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής και την αναζωογόνηση των τοπικών μας οικονομιών». 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ.κ.: 1)Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη και 
2)Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου για τους λόγους που αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 
της Συνεδρίασης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 08/2021 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 
Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
 Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
 Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 
 Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ 
 Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 

  Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου  
  Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 

 

 

 Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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